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PROCES VERBAL DE LA REUNION DU 

CONSEIL D’ECOLE  DU 12 mars 2020 

 
Convocation adressée le 3 février 2020 par la Directrice de l'école Mme Villedieu. 
Le Conseil d’école s’est réuni le jeudi 12 mars 2020, à 18H00, à l’école élémentaire des 
sablonnières 

Secrétaire de séance: Mme BODY 
 

Membres de droit présents 
Nom Qualité 

PRESIDENT(E)  

Mme Villedieu Valérie Directrice 

EDUCATION NATIONALE  

Mme Favardin, Mme Guignard, Mr Patinote, Mme Body, Mme 
Formont, Mme Thévenoux, Mme Dumesnil, Mme Leroux, Mme 
Adamczyk,  Mme Fruchet, Mme Guériteau, Mr Enjalbert, Mme Yeye, 
Mme Le Tumelin 
 
 

Enseignant(e)s 
 

Inspecteur ou inspectrice de l’éducation nationale IEN 

  

ELUS  

Mr Boisset 
 
 
Mr Arrondeau 
 

Elu ville de Saran 
 
 
 
Responsable service 
scolaire 

PARENTS D’ELEVES  

Mr Cherel, Mr Boulard, Mme Petit, Mme Nourisson, Mme Hurault, 
Mme Rouault, Mme El Mosaoui, Mme Pellé, Mme Martin, Mme 
Roger, Mme Cheze, Mr Pita Makuna, Mme Péreira 
 

Elu(e)s titulaires 
 

LE DDEN  

  

 
Membres absents et excusés 

Nom Qualité 

Mr Pichard 
Mr Berrueco, Mme Levrault, Mme Ralambondrainy, Mr Vivie 
Mr Garnier, Mme Bona 
Mme Guérit 

I.E.N 
Enseignants 
 
DDEN 
Parent d'élèves 

Inspection de l’Education nationale 

Circonscription ORLEANS/SARAN 

Ecole élémentaire des sablonnières 

14 classes 

SARAN 
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Pour introduction, la Présidente nomme une secrétaire de séance: Mme Body 

1. Effectifs prévisionnels rentrée 2020  

CP 

 Prévision 

mairie 

 

76 (prévision) 

CE1 73 

CE2 67 

CM1 72 

CM2 70 

Total  358 

 

Ces chiffres tiennent compte pour le moment des départs annoncés. Ne sont pas 

comptabilisées les demandes de dérogation et les arrivées. Les effectifs peuvent 

encore évoluer. 

Une réunion d'information aura lieu au mois de juin pour les futurs CP. 

          2.  Bilan  Cantine, péri 

Des effectifs toujours importants: 45 le matin,  280 le midi et 95 le soir (20 

enfants présents sur la dernière demi heure). 

Plusieurs projets sur la pause méridienne et le temps périscolaire : escape game,  

péri festive avec des jeux façon « interville », projet environnement (gaspillage 

alimentaire, nichoirs, compost…), danse, atelier cuisine… 

3. Travaux 

- Demande de mise au budget des portes en bois extérieures. La mairie informe 

que la porte du fond va être changée et que leur renouvellement est inscrit au 

budget du prochain plan pluri annuel. 

- Mise en place d’un visiophone pendant les vacances d’été. 

- Appeler la métropole pour les tracés de la zone devant la grille. 
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Questions: 
 
- Avez-vous observé plus de retards depuis le début des travaux sur le parking ? 
si oui, y a t'il une tolérance d'accorder pendant la période des travaux ?  
 
Il n'y a pas plus de retards à cause des travaux. Ce sont toujours les mêmes 
familles qui ne sont pas à l'heure. Il n'y a pas plus de tolérance. L'école commence 
à 8h30. 
 
- Serait-il possible de demander à modifier l'horaire du passage des camions 
poubelle le vendredi ou peut-être de descendre les poubelles en bas du parking 
le temps des travaux ?  
 
 La mairie a fait la demande à la métropole. 
 
- Serait-il possible de mettre des barrières de couleurs au niveau du City pour 
protéger le passage piéton ? (dans le même esprit qu'en maternelle) 
 
Il existe un accès pompiers donc les barrières ne peuvent pas être installées. 

- Un trottoir est condamné pendant la durée des travaux et il n’y a aucun 

passage piéton provisoire ? 

Il n’existe pas de passage piéton provisoire pendant les travaux mais il y a un petit 

panneau pour indiquer aux piétons où il faut traverser. 

          4.  Bilan coopérative d'école (cf pièce jointe) 

 La vente des pochettes avec les dessins d'enfants a rapporté 421€. 

 

          5. Vie scolaire 

Mise en place du vote par correspondance des élections de parents d’élèves 

Personne ne venant voter sur place, Mme Villedieu propose qu’il n’y ait plus 

qu’un vote par correspondance. 

pour : 30                                    contre :0                                 abstention :0 
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Sorties et interventions 

- Musée des beaux-arts vendredi 13 mars classe de CE1 Mme Favardin et Mme 

Levrault et le 10 mars la classe de Mme Dumesnil et Mme Guignard 

- Château de Blois jeudi 2 juillet classe de CM1 Mme Formont et Mr Enjalbert. 

- Château de Guedelon vendredi 26 juin  pour les classes de CE2 Mme Yeye, Mme 

Guériteau et Mme Leroux 

- Réserve de Beaumarchais à Sargeay sur Braye (41) sur le thème des indiens lundi 

29 juin pour les 3 classes de CE1 Mme Favardin/ Mme Levrault, Mme Thévenoux 

et Mme Dumesnil/ Mme Guignard 

- Espace rambouillet le 30 juin pour les CP de Mme Body et Mme Fruchet/ 

Ralambondrainy 

- Escape game en mathématiques pour les CM1/CM2 le jeudi 14 et le vendredi 15 

mai. 

- Sortie à Autrèche le 23 juin pour la classe de CP de M.PATINOTE + une classe de 

l’école du  bourg 

- Défi maths pour les CP, CE1 et CE2 avant les vacances d’Avril. 

 

Activités pédagogiques 

Les évaluations nationales CP ont eu lieu fin janvier et les résultats remis aux 

familles. 

Les délégués de chacune des classes avec leurs camarades travaillent sur le 

handicap en collaboration avec la périscolaire. 

Des stages de remise à niveau, réservés au CM1/CM2, sont proposés lors des 

vacances d'avril, début juillet et fin août. A ce jour, la directrice est en attente 

d'encadrement pour constituer des groupes (1 enseignant à ce jour). 
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Liaison CM2/6ème 

Visite du collège Pelletier seulement pour les élèves qui y seront scolarisés, le 7 

mai. 

Une visite du collège Montjoie se fera courant juin. 

Question: 

Connaît-on les zones d'affectations des collèges ? A partir de quand y aura t'il 

une communication aux parents ? 

L'inscription au collège a commencé avec la distribution du volet 1 et d'une lettre. 

La sectorisation est modifiée avec environ la moitié des élèves vers le collège 

Montjoie et l'autre moitié vers le collège Pelletier. Les parents ont reçu une lettre 

d'information et un lien pour connaître le collège de secteur. Il sera indiqué dans 

le volet 2 remis début avril aux familles. 

Classes de découverte 

Les CM2 partiront du 25 au 29 mai 2019 à Penestin. 

La classe cirque des 3 classes de CE2 a eu lieu du 9 au 13 mars 2020 avec un 

spectacle le 13 mars au soir au cirque Gruss en présence des familles. 

        5. Sécurité 

Des exercices d'évacuation ont eu lieu. Je tiens à rappeler le caractère obligatoire 

(3 fois dans l'année) de ces exercices chronométrés et répertoriés dans un 

registre de sécurité. 

PPMS Confinement le vendredi 24 janvier 2020 d'une durée de 10 minutes. 

Modification de la répartition des classes (le nouveau plan a été transmis à la 

mairie). 

Il reste à effectuer deux alertes incendie et un PPMS attentat avant la fin de 

l'année. 
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Question: 

Les dispositions prises au sein de l'école pour limiter les risques liés à 

l’épidémie de coronavirus? 

L'école suit toutes les directives indiquées par l'Education Nationale: 

- Les mesures d'hygiène accrues notamment les bons réflexes avec des affiches 

dans les classes et les sanitaires. 

La sortie du 20/03 au match de basket est annulée. 

- Contrôle des absences 

          6. Festivités de fin d'année 

- Nous vous proposons d'organiser une fête d'école le mardi 23 juin, commune 

avec la maternelle et la périscolaire. Elle aurait lieu dans notre cour.  

Une réunion d'organisation est prévue le jeudi 9 avril à 17h30 avec les directrices. 

- Tombola: Tirage au sort entre le 10 et 16  juin. Vente des tickets à 1€ début juin. 

Le gros lot reste à définir. Nous sommes à la recherche de lots. 

La mairie propose d’offrir un week-end au Grand Liot.   

- Olympiades certainement début juillet à confirmer par l'équipe enseignante. 
 
- Spectacle de musique à la halle du Bois joli (halle Jacques Mazzuca) le 19 juin 
avec 2 représentations. 
                           
Questions: 
La tombola et la fête de l'école auront elles lieu le même jour ? 
 
Non, car la tombola nécessite beaucoup de monde pour la distribution des lots et 
le tirage au sort prend  du temps. Nous avons besoin d'aide pour maintenir la fête 
d'école donc de parents volontaires.  
La tombola aura lieu avec les élèves dans la cour. Ce sont les CM2 qui tirent au 
sort tous les tickets. 
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Pourquoi la collecte de bouchons pour Clara est-elle une compétition ? Le don et 
la générosité sont des valeurs à inculquer à nos enfants, bien avant l'esprit de 
compétition, non ? 
 
Lorsque l'année dernière, l'idée a été lancée d'aider l'association de Clara pour 
récolter des bouchons, nous n'avions aucun bouchon qui arrivait ou très peu. 
Nous avons donc trouvé cette solution, créer un concours de bouchons et tout à 
coup les bidons se sont remplis. Toutes les classes ont été récompensées par 
l'association de Clara, ils ont tous reçus des paquets de bonbons.  
 

         7. Divers 
 
Charte des parents: bienvenue à l'école. Cette charte sera  affichée à l’entrée de 
l’école. Elle sera présentée aux nouveaux parents d’élèves lors de la réunion pour 
les futurs CP et collée dans les cahiers de liaison en début d’année. 
 
Un site d'école est accessible par cette adresse: http://ec-les-sablonnieres-

saran.tice.ac-orleans-tours.fr/eva 

Tous les documents administratifs y sont déposés et accessibles. 

Le prochain conseil d'école aura lieu le mardi 9 juin à 18h00. 

Le 12 mars 2020 

 
à  SARAN, école élémentaire des sablonnières 

 
 
La directrice de l'école, présidente de séance 
 
Nom, prénom, signature 
 
Mme VILLEDIEU Valérie                                                       
 

 
 
 
 
 
Le secrétaire de séance, 
 
Nom, prénom, signature 
 
Mme BODY Anne 
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COOPERATIVE SCOLAIRE 

2019-2020 

Solde initial en septembre 2019: 6451,90€ 

 Entrées Sorties  SOLDE 

Solde  6451,90€   

Subventions mairie 435€ 

700€ 

  

Adhésion OCCE + 

assurance 

 681,24€  

Régis d'avance 

aux 14 classes 

 3500€  

Photos 5547€ 3040,40€  

Vente trousses 2280€ 1858,10€  

Acompte au cirque 

Gruss 

 1752€  

Participation des 

familles classe 

cirque 

2950,68€ 

virement mairie à 

venir 

Cirque Gruss 

Bus majolem à 

régler 

prochainement 

 

Don coopérative 13€   

Jeux de cour  288,15€  

Repas élèves 

collège montjoie 

41€   

Activités 

pédagogiques 

 152,67€  

SOLDE 18418,58€ 11272,56€ 7146,02€ 

 

Pour information: 

- bénéfice photos: 2506,60€ 

- bénéfice trousses: 421,90€ 


